

车轮上的家 长什么样？

永报小记者走进飞神集团



移动的房子

说起房车,不少人的第一印象就是高大的外表和宽敞的空间,让旅行不再拘束在小小的座位上。不过房车到底具备哪些功能?8月3日,永报小记者带着好奇与问题走进飞神集团,与房车来了一次亲密接触,探寻移动房子的秘密。

据工作人员介绍,目前房车按使用功能分为民用型和军用品,按行驶方式分为自行式和拖挂式。根据房车的种类和档次不同,其价格一般在35万元至100多万元,高档进口房车的价格可高达1000多万元。

房车种类繁多,里面的布置却大同小异。工作人员带领小记者参观了一辆房车。正对着车门是一张沙发,沙发对面是一台电视机,再往里走,左边是一张小桌子,右边是迷你厨房,微波炉和煤气灶等厨房用具一应俱全,最里面是卫生间和卧室,在这里可以洗个热水澡,舒服地睡上一觉。

值得一提的是,飞神已成为全国十大房车品牌之一。它不仅生产房车还生产滑板车、老年车、平衡车、无人机等。目前飞神集团房车年产量大约500辆,并计划在明年将产量提至2000辆。

永报小记者 卢佳彤



8月3日,永报小记者带着好奇与问题走进飞神集团,探寻移动房子的秘密,感受到现代企业的魅力。

探秘房车之旅

8月3日,永报小记者怀着激动的心情来到飞神集团参观。

在飞神集团巨大的展厅内,摆满了大大小小的车辆样品,有赛车、平衡车、自行车、老年代步车、沙滩车、儿童赛车、房车等,其中最吸引人的是房车和遥控赛车。

在一辆巨大的房车面前,小记者排好队,依次上车参观。这辆房车的内部非常宽敞,可以容纳六人在此起居生活,

走进飞神集团

8月3日上午,永报小记者来到了飞神集团生产基地参观学习。

飞神集团是一家集科研、生产、销售为一体的大型现代化企业集团,产品包括休闲运动车、房车、无人机、智能平衡车等,飞神房车获得了中国房车露营行业最受欢迎品牌称号。

当天的参观从玩具电动车以及遥控油动赛车开始。据介绍,飞神生产的遥控

设备齐全程度令人赞叹不已。据了解,这辆房车是飞神集团自主生产的,价格比进口房车低了不少。

飞神集团生产的遥控油动赛车分越野式和非越野式,越野赛车可以在山地中遥控行驶,非越野赛车只能在平缓的地方遥控行驶。

飞神集团产品的科技化和多样化程度令小记者赞叹不已。

永报小记者 胡晶晶

油动赛车动力强劲,具有和汽车媲美的速度。飞神集团的老年代步车、沙滩车、智能平衡车在国内外都有一定的知名度。活动中,最吸引小记者的是一款可以携全家旅行的房子——房车。房车内部各种生活设施齐全,集衣食住行于一体,被冠以“车轮上的家”的称号。

通过这次活动,小记者开拓了眼界,增长了见识。

永报小记者 应昊臻



感受科技的力量

8月3日上午,永报小记者来到飞神集团参观。

在飞神集团有关负责人的带领下,小记者走进展厅,参观沙滩车、赛车、代步车、房车等各种产品。

在一辆大车旁,我问:这辆大车能开多快?负责人答:这是大型赛车,最高时速60公里。他接着说:赛车分两大类,大型赛车是越野爬坡的能手,小型赛车适合在平缓的地面行驶。

不知不觉,小记者来到了沙滩车旁。我不觉眼前一亮:去年在象山游玩时,在海边开过沙滩车,原来这种车也是永康生产的,我的心里不觉涌起一股自豪感。

最后,小记者见到了房车。房车就像变形金刚,外表看着是普通的车,但车内有厨房、客厅、床。出游时,它是很好的交通工具,同时也是一个移动的家,高端的房车要几十万元一辆呢。

后来,大家还坐上儿童车进行了一场比赛,体验一把速度与激情。

活动在小记者的欢声笑语中结束了,大家恋恋不舍地离开飞神集团。

永报小记者 陈品赫

生命的礼物 血脉的咏叹

——永报小记者参观市采供血点

我的无偿献血梦

8月9日,永报小记者走进市采供血点参观。

采供血点的相关负责人首先向小记者介绍了献血的流程。接着,小记者来到采血区,映入眼帘的是4把整齐的采血椅,旁边还有一些采血用的针管等。接着,小记者走进成分室,里面的仪器负责血液成分的分流。

最后,小记者来到会议室。在这里,小记者学习了血液的相关知识,了解不同血型的作用。原来,血液是由血浆和血细胞组成,血液的作用不仅可以运输氧气,还可以帮助人体消灭病毒。

不知不觉中,血液探秘之旅结束了。这次参观让我受益匪浅,等我长大了,我要圆一个无偿献血梦,为社会作贡献。

永报小记者 杨彬语

血库的血液来自哪里?一袋血能保存多久?献血有哪些科学常识?8月9日,永报小记者来到市采供血点,了解血液的神奇力量,见证血液的爱心旅程。

探索血液的奥秘

8月9日,永报小记者来到了市采供血点。

走进大厅,工作人员告诉小记者:献血前要先填表,献血人要持有效的身份证,年龄在18周岁以上。女性体重不小于45公斤,男性不小于50公斤,如果体检合格就可以献血了。

接着,小记者参观了成分室、待检区、



储血区,了解这些科室的功能,亲身感受血液从采集、制备、检验、保存到临床使用的奥妙。小记者了解到,血液有A、B、AB、O四种常规血型,每年有四分之一的医务人员参与无偿献血。

此次活动让小记者不仅学习到了关于血液的知识,也更加了解无偿献血的意义。

永报小记者 金思琪

参观市采供血点

8月9日,永报小记者来到了市采供血点参观。

在一楼大厅,输血科的负责人向小记者介绍了无偿献血的相关知识。原来,并不是每个人都可以无偿献血的,只有体检合格者才行。接着,小记者来到了成分室,这里负责血液成分的分流。

参观完神秘的成分室,我问负责人:血浆存在哪里的?负责人说,血浆保存在特殊的低温箱中。最后,小记者来到了储血室,里面放着一排排冰箱,这里按照血型分类储存着许多可供使用的血液。

通过这次活动,小记者了解了关于血液的知识,无偿献血是一件光荣的事。

永报小记者 丁博奕